

费德勒 荣膺温网八冠王

7月16日晚,在2017年温布尔登网球公开赛男单决赛中,3号种子、7届赛会冠军费德勒以6比3、6比1、6比4直落三盘击败7号种子西里奇,第8次捧起温网冠军奖杯,成为这项赛事历史上最年长的男单冠军。更值得一提的是,在本届温网比赛里,费德勒一盘未失。这也是“瑞士天王”个人第19个大满贯冠军头衔。

以八座金杯加冕草地之王

获胜后,35岁342天的费德勒高举双手,深情望着看台上的妻子和孩子,一度激动落泪,并在全场掌声中举起冠军奖杯。他的心头,怎会不百感交集?11次打进温网决赛,8次夺冠,超越桑普拉斯正式加冕草地之王。这也是费德勒的第19座大满贯金杯。

更让人情难自抑的是,距离费德勒上一次夺得温网冠军已有整整五年,而他的温网五连冠更是过去了10年。下个月初,费德勒三十有六。

费德勒从2003年到2017年,用八座金杯证明自己是草地王者。此前,传奇球星桑普拉斯曾在温网7次夺冠。

2003年,费德勒首次获得温网男单冠军,那是他职业生涯第一个大满贯男单冠军。正是从那时起,费德勒开启了自己伟大职业生涯的序幕。尤其在温网赛场,从2003年到2007年,费德勒是当之无愧的焦点,连续5年闯入决赛,用五冠王的辉煌成为温布尔登的新王者。2009年温网男单决赛,费德勒拿到第六冠。2012年,费德勒以温网七冠的成绩追平桑普拉斯,并列成为公开赛年代以来温网夺冠次数最多的男子选手。

过去5年间,费德勒状态有所下滑,但在温网始终保持很强的竞争力,年年闯入四强并两次决赛饮恨。今年,继年初击败纳达尔重夺澳网冠

军后,费德勒再接再厉,通过温网将自己的大满贯冠军数提升至19个,继续在男子网球大满贯单打冠军排行榜上遥遥领先,并拉大了与纳达尔、小德等现役球员的距离。

费天王期待下个冠军

虽然在2012年之后经历大满贯冠军空白期,但在2017年先后赢下澳网和温网,让费德勒重新找回自信。“能够在温网夺冠是我这一整年最期待的事情,能够夺得第八冠成为温布尔登的历史对我来讲尤其重要。”费德勒说道。

在费德勒看来,参加比赛和赢得比赛完全是两码事,自己的年龄确实会影响竞技状态,但他本人并不是特别担心。他开玩笑地表示,如果把他冰冻起来或者让他在温网前休息一年来准备温网,就完全不会有问题了,他坚信自己还可以拿下大满贯,再次赢下温网。

留在赛场的动力何在?费德勒曾这么回答:“我想让孩子们看到他们的爸爸夺得冠军。”真好,费德勒的一家子,幸福像花儿一样。温布尔登最年长的男单冠军,该是小费德勒们最美丽的成长记忆之一。

晚综



■相关

众星致敬费德勒

费德勒第八次赢得温网冠军,越老越神话的传奇不仅让球迷膜拜,科比、皮克这些体坛球星同样是崇拜,纷纷向费德勒致敬。

科比退役时费德勒穿科比退役纪念款战靴参赛,鞋子上还绣了科比退役日期。如今费德勒赢得冠军,科比在个人社交平台上恭喜:“祝贺费德勒赢得温网冠军,你是独一无二的,我的朋友。”除了科比,还有几位NBA球星也表达了对费德勒的敬意,诺维茨基表示能赢得八个温网冠军,真是梦幻成就。

巴萨中后卫皮克在社交平台上写道:“梅西、乔丹和费德勒是我见过的史上最佳运动员。”有意思的是,卡西利亚斯不仅转发,还在后面点评:“我会加上科比、C罗、纳达尔、伍兹、舒马赫、菲尔普斯、瓦伦蒂诺·罗西、小威,并将这些运动员重点标注。”

晚综

体育播报

与歼10百米较量 张培萌瞬间被甩开



短跑名将鲍奇曾实验过人、马百米赛跑。比赛进行到60米处,赛马超过了鲍奇,以10秒06的成绩率先撞线。而英国北威尔士有一项近30年历史的传统赛事,主角是人与老式蒸汽机车。赛程全长14英里(约22.53公里),最近几年每年都有近百人跑得比火车快。那么问题来了,如果人类和战斗机比呢?谁会赢?

近日,央视一套播出的《加油!向未来》节目中展开巅峰速度较量,国内短跑名将张培萌与我军歼10A战斗机上演了一场百米“人机大战”。

在与歼10A比试之前,张培萌与国内最好的“山鹰”教练机先行比赛了一场50米跑,结果张培萌以比较明显的优势取胜。随后在另一块外景场地,张培萌被安排与歼10A战斗机比100米跑。结果张培萌在开场就被歼10A拉开距离,最终告负。

赛后,张培萌感叹说:“通过训练,可能会把距离拉小一点,但是以肉体之躯和我们祖国最高精尖的战斗机比,是再怎么弥补也无法相提并论的。”

晚综

C罗游艇 遭西班牙海关突击搜查



尽管皇马已开始了新赛季的季前热身赛,但是当家球星C罗并没随队前往美国,而是带着他疑似怀孕数月的女友和家人在西班牙福门特拉岛度假。令人震惊的是,据西班牙媒体《Hola》的报道,西班牙海关纳税办事处近日突击搜查了C罗的豪华游艇,当时的C罗刚与家人吃过饭,随后一艘大船靠近C罗的游艇,三名全副武装的海关工作人员登上C罗租下的游艇并且进行检查。当时C罗以及他的家人都惊呆了,不过C罗并没因此失去理智,在搜查过程中,C罗的女友和母亲陪着C罗一起淡定地聊天。据了解,这三名海关工作人员在游艇上逗留了1个半小时才离开。

对于这样的突击检查,C罗表示非常的震惊,西班牙《马卡报》对此事的报道则是打出了“震惊!C罗度假遭遇海关突击检查”这样的标题。

正是因为无法忍受西班牙税务系统的频繁骚扰,C罗在这个夏天也动了离开皇马的念头。此次,西班牙海关也来凑热闹,也不知道这是否会令C罗再次产生离队的想法。

晚综

第六次出征世锦赛 文婷姐妹花游摘银



蒋婷婷/蒋文文在决赛中。

北京时间7月16日,中国花样游泳再迎历史性时刻,蒋婷婷/蒋文文以妈妈选手的身份夺得了2017年游泳世锦赛花样游泳女子双人技术自选的银牌,这是她们获得的第六枚世锦赛奖牌(4银2铜,2013年巴塞罗那世锦赛女子双人技术自选也获银牌)。六战世锦赛,蒋婷婷/蒋文文这次是作为母亲为女儿而战,成为世界花游界的佳话。

新闻发布会上,外媒对蒋婷婷、蒋文文二人生完小孩后重返世锦赛非常感兴趣,尤其是二人如何能恢复到如此之高的水平,还问二人是否有计划参加东京奥运会争夺金牌。对此,蒋氏姐妹的回答有些轻描淡写,“我们复出的唯一原因,就是太爱这项运动了,今天比赛的结果我们也很满意,这个分数说明我们真的完全放开了。”但由于年龄较大,目前还未计划为东京奥运会做准备。“我们现在因为年龄大了(31岁),还没想今后更多的打算,尤其是东京奥运会,我们暂时还没备战计划,因为这项运动对体力的要求很高,有些伤病问题是必须考虑的。”蒋婷婷说,“我们现在内心很充实,对音乐和这项运动的理解比原来好,所以,我们还会再坚持一段时间。”

对于二人复出的成功,教练郑嘉更有发言权,以往姐妹俩在动作美感上就难逢敌手,复出后两人更是在力量和速度上进行了补强,难度也必须具备竞争力,因此二人真的极其不容易:“这次回到世界大赛的舞台,除了美和流畅性的展示外,还希望能有新的、更加丰满的东西展示给裁判,而不是停留在过去的印象中。”事实上,决赛的《弗拉明戈》注入了西方凄美又热情奔放的特点,使蒋氏姐妹更加国际化。

当然,大家现在最关心的还是当了妈妈的蒋婷婷/蒋文文,而二人现在最关注的则是自己的女儿,她们说之前已经通知家人通过电视观看她们的比赛,让女儿为她们加油,赛后也会第一时间跟女儿视频通话,与女儿分享快乐。

再次复出,蒋氏姐妹明显感觉到自己的成熟,过去是被动训练,现在一切主动,对花样游泳是纯粹的热爱,她们想为中国花样游泳开创一个先河,那就是高龄运动员一样可以延续运动巅峰,甚至做得更好,她们更希望自己能成为女儿的榜样——坚持与挑战自我。

晚综